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Graf 79 
Pedagogické vedení školy – podíl škol (v %)
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Vedení školy aktivně řídí, pravidelně monitoruje a vyhodnocuje práci školy,
přijímá účinná opatření

Vedení školy aktivně vytváří zdravé školní klima – pečuje o vztahy mezi 
pedagogy, žáky i vzájemné vztahy mezi pedagogy a žáky a jejich zákonnými 

zástupci a o vzájemnou spolupráci všech aktérů

Vedení školy usiluje o zajištění optim. person. podmínek pro vzdělávání,
cíleně pečuje o naplnění relev. potřeb každého pedagoga a jeho prof. rozvoj,

vytváří podmínky pro výměnu ped. zkušeností s dalšími školami a účinně
podporuje začínající pedagogy

Vedení školy usiluje o optimální materiální podmínky vzdělávání a pečuje
o jejich účelné využívání

Vedení školy klade důraz na vlastní profesní rozvoj

Vedení školy usiluje o to, aby výuka ve všech oborech a předmětech byla 
vyučována kvali�kovaně – plně v souladu s odbornou kvali�kací pedagogů

výborná očekávaná vyžadující zlepšení nevyhovující

Z  uvedených grafů je zřejmé, že v  ZUŠ nebyly zjištěny nevyhovující podmínky řízení. 
V oblastech, kde byly identifikovány slabé stránky, byla formulována doporučení pro zlep-
šení činnosti školy.

6.2 

Průběh základního uměleckého vzdělávání

6.2.1 Kvalita vzdělávacího procesu

Stanovení vzdělávacích cílů napříč všemi obory ve všech hospitovaných školách bylo 
v průběhu vzdělávání součástí výuky. Účinně využívána byla při výuce řada vhodných me-
tod a forem práce. Zvláště v hudebněteoretických předmětech byly zaznamenány znatelné 
rozdíly v kvalifikovanosti pedagogů a v jejich erudici v konkrétním předmětu (hudebněte-
oretické předměty, sborová výuka). Z pohospitačních rozhovorů s pedagogy vyplynulo, že 
zvláště zdařilá a kvalitní výuka v těchto předmětech proběhla u pedagogů pravidelně navště-
vujících akce a semináře DVPP.

V naprosté většině škol byla sledována výuka všech vyučovaných uměleckých oborů. Nej-
větší počet hospitací se uskutečnil v individuální i kolektivní výuce hudebního oboru, což 
odpovídá i nejvyššímu počtu žáků, kteří tento obor navštěvují, v porovnání s nehudebními 
obory. Průběh vzdělávání zpravidla splňoval požadovanou úroveň, často i s příklady dobré 
praxe. Problémy s kvalitou a obsahem výuky byly spíše výjimkou a zpravidla u neaprobova-
né výuky a výuky hudebněteoretického předmětu začínajícími učiteli, absolventy konzerva-


